

平城区柳航里社区联合贝壳公益开展智慧助老活动

老年手机课堂受欢迎

本报讯（记者 段雨萌）为解决老年人遇到的手机使用难题，让老年人在数字网络新时代“不掉队”，近日，平城区永泰街道柳航里社区新时代文明实践站联合贝壳公益开展“我来教你用手机”智慧助老活动。

“长按这个键说话，就能把声音发过去了，点开这个键盘，再点语音，就跟打电话是一样的……”活动中，贝壳公益的工作人员通过PPT演示向老年人讲解了日常生活中使用智能手机普遍遇到的问题，并介绍了视频通话、智能出行、预约就医、生活缴费、网上购物等应用，让老年人充分享受到方便快捷的信息化服务。同时，工作人员对手机风险防控、清理手机内存、屏蔽骚扰电话的操作

方法也做了详细展示，并提醒辖区老年人在使用手机时要注意防范网络诈骗，不轻易点击陌生链接，保护好个人信息和财产安全。

“现在不会使用智能手机还真是不方便，这个培训班带动我们老年人与时俱进，让我们也跟上了潮流。”七旬的王女士笑着说道。“以前有手机但是不会用，每次都要麻烦孩子们，这次的培训真不错，特别适合我们老年人！”杨先生对此次活动赞不绝口。

柳航里社区将持续关注老年群体的所需所盼，加强分类指导，通过多种活动形式让老年人融入到智能生活之中，实现老有所学、老有所乐。



关爱独居老人 用心传递温情



本报讯（记者 郑林）近日，平城区大庆路街道同兴街社区在辖区内开展了以“关爱零距离、幸福来敲门”为主题的志愿服务活动，为辖区独居老人送去温暖与关怀。

在活动中，社区工作人员走进独居老人的家中，对他们的居住环境进行了全面细致检查。检查重点包括电器线路是否老化、厨房燃气设施是否安全、阳台栏杆是否稳固等。对于发现的安全隐患，社区工作人员进行了详细记录，并现场给予指导，帮助老人进行整改。同时，社区工作人员还普及了消防安全和居

家安全知识，提高老人们的自我防范意识。

在安全检查后，社区工作人员拿起扫帚、抹布等清洁工具，扫地、拖地、擦玻璃、擦柜子等，帮助老人将角落和柜顶的灰尘清理干净。在打扫卫生间隙，社区工作人员与独居老人聊家常，倾听他们的心声，分享生活中的趣事，并叮嘱老人在生活上遇到困难要及时与社区联系。此次活动得到了独居老人的一致好评。接下来，同兴街社区将继续加强独居老人的关爱工作，为他们创造更加安全、舒适的生活环境。

爱心义剪暖银龄



平城区
水泊寺街道

评选双“十佳” 凝聚基层治理力量

本报讯（记者 尚丽）为进一步凝聚和丰富基层治理骨干力量，充分调动基层治理主体的主动性、积极性和创造性，平城区水泊寺街道党工委在全街范围内开展了年度“十佳基层治理集体”“十佳基层治理个人”评选活动。

评选活动将从街道机关各部门、辖区内的村（社区）党组织、小区党支部、结对单位、小区物管会、辖区物业服务企业、公益组织以及为辖区居民提供水电暖气、环

境卫生服务等基础公共服务的企业团体中评选出“十佳基层治理集体”。从立足岗位工作任劳任怨，担当作为，无私奉献的街道、村（社区）、企业、单位的工作人员；在参与村（社区）、小区服务等居民自治活动中表现积极、热情尽心、起到示范作用的居民；群众基础好或受到群众广泛赞誉的经济组织、社会组织负责人等群体中评选出“十佳基层治理个人”。

评选活动经过前期的推荐申报、初步

筛选等环节，公布了双“十佳”的候选名单，并在“智享平城”小程序、微信公众号等平台开设网络投票通道，公布候选集体和候选个人的事迹材料。最终，经过民主评议和综合评定后，公示“十佳基层治理集体”和“十佳基层治理个人”名单，并进行表彰。评选结束后，街道将对“十佳基层治理集体”和“十佳基层治理个人”的先进经验和做法进行总结推广，激励辖区单位和居民积极参与基层治理活动。

本报讯（记者 尚丽）“年纪大了，出门理发不方便，这个义剪活动真是太好了……”近日，平城区新旺街道馨泰花园社区为辖区老人开展义剪活动，让老年人感受到社会的关爱与温暖。

一大早，一家爱心理发店的志愿者带着理发工具，早早做好各项准备工作，等待前来理发的老年人。理发师在理发前先询问老人的要求，一边精心地为老人设计发型修剪头发，一边亲切地和老人拉家常。大家有说有笑、亲切交谈，让等待变得不再枯燥。理发师们精湛娴熟的手艺和社区工作人员热情周到的服务，赢得了老人的一致好评。

此次活动共为辖区百余名老人提供了义剪服务，解决了社区居民的实际需求。对于行动不便的老人，志愿者们还提供上门理发服务。

诚信教育进校园

本报讯（记者 郑林）近日，平城区新华街道新悦社区新时代文明实践站联合北开职业高级中学开展了以诚信教育为主题的宣传活动，激发在校学生对诚实守信的思考与共鸣。

活动现场，社区工作人员讲述了诚信作为立身之本和社会基石的重要性，呼吁学生们做诚信公民，从点滴小事做起，践行真善美。随后，学生们围绕“我身边的诚信故事”展开讨论，其中有历史名人恪守诺言的故事，也有日常生活中的微小感人瞬间。现场学生踊跃发言，分享着自己的见解，相互交流体会。

此次活动为学生们搭建了一个展示自我、分享心得的平台，让他们更加珍惜和重视诚信品质。接下来，新悦社区新时代文明实践站将继续丰富活动内容，加强与学校的合作，共同为辖区学生营造一个健康向上、和谐美好的成长环境。



个活动让同学们重温了书信的魅力和邮寄的乐趣，也传承和发展了书信文化。在集邮知识问答活动中，工作人员围

绕集邮相关的基本知识，通过有奖问答，引导同学们积极参与。同学们兴致勃勃、踊跃发言，现场气氛活跃。